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Ремонт доріг в Україні після
зими завершено: які траси
"залатали"
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До 1 червня планується відремонтувати мільйони кв. м доріг

2 хв

 ВАЛЕРІЙ УЛЬЯНЕНКО

Фото: ремонт дороги (t.me/svyrydenkoy)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених джерел у
Google

У п'ятницю, 1 травня, основні дорожні роботи на міжнародних
трасах були завершені. Їх виконали із випередженням графіку.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на заяву прем'єр-
міністра Юлії Свириденко.

Читайте також: Кабмін виділив ще 2 млрд гривень на
"єВідновлення": яку компенсацію можна отримати

"Роботи розпочали у лютому і виконали з випередженням
графіку. Фактично виконані ремонти на понад 7,3 млн кв. м - це
104% від запланованого", - розповіла вона.

За словами Свириденко, у фокусі перебували ключові логістичні
маршрути та міжнародні коридори. Вона зауважила, що саме
ними рухається допомога, забезпечується робота бізнесу та
зв’язок між регіонами.

Основні роботи завершені на ключових міжнародних
напрямках:

М-01 Київ - Чернігів - Нові Яриловичі

М-02 Кіпті - Глухів - Бачівськ

М-03 Київ - Харків – Довжанський

М-06 Київ - Чоп

М-07 Київ - Ковель - Ягодин

М-09 Тернопіль - Львів - Рава-Руська (на м. Люблін)

М-10 Львів - Краковець (на м. Краків)

М-15 Одеса - Рені (на м. Бухарест)

М-16 Одеса - Кучурган (на м. Кишинів)

М-21 Виступовичі - Житомир - Могилів-Подільський
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Більше по темі:

Юлія Свириденко

М-27 Одеса - Чорноморськ

М-30 Стрий - Умань - Дніпро - Ізварине

Прем'єр зазначила, що Держспецтрансслужба продовжує
ремонти на прифронтових дорогах у 40-кілометровій зоні біля
лінії зіткнення. Йдеться про 59 ділянок на дорогах загальною
протяжністю понад 1200 км.

"До 1 червня маємо відремонтувати загалом понад 10 млн кв. м
доріг. Темпи залишаються стабільно високими: у квітні вони
були на 50% вищими, ніж у березні, щоденно по країні працює
понад 200 бригад", - повідомила Свириденко.

Нагадаємо, Україна цьогоріч планує масштабний ремонт доріг,
які зазнали значних руйнувань упродовж зими. Пріоритетом
стануть міжнародні і ключові оборонні логістичні маршрути ,
зокрема траси Київ-Чоп та Київ-Одеса.

Крім того, Юлія Свириденко повідомляла, що з резервного
фонду спрямують щонайменше 10 млрд гривень на будівництво
та ремонт шляхів у прифронтових районах.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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